acune des trois phases de manceuvre se déroule ainsi :
a-Dévoiler la carte de manceuvre.

b-Déplacer 'appareil

c-résoudre les tirs.

Le TIR :
1-Définir les dégats :
Type de mitrailleuses : Aou B
Portée :
¢ Coutre-portée = 1ére moitié de réglette a méme altitude = 2 cartes de dégats.
* Longue portée = 2eme moitié de réglette a méme altitude / 1ére moitié de réglette a altitude de + ou — 1 niveau = 1 carte de dégats.
2- Dégats:
Si le nombre de dégats subits atteint la résistance de I'avion : Avion abattu !
3-Visée : si tirs consécutifs : dégats +1

1- Le premier support est toujours le niveau 0
2- Pour monter d'un niveau (un support) lI'avion doit gagner des pions "montée".
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~ Immelman : +1 pion "montée"
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~ Split-S : -1 pion "montée”




